

Znak sprawy: PR/MD/220/20-N/02/18

Legnica dnia 19.03.2018 r.

Wg rozdzielnika

Dotyczy: Przetargu na „Zakup i dostarczanie średniozmineralizowanej wody mineralnej gazowanej i niegazowanej w butelkach plastikowych typu PET o poj. 0,5l według zestawienia w postaci załącznika nr 6 dla potrzeb Zamawiającego na lata 2018-2020”.

W związku z otrzymanymi zapytaniem od jednego z oferentów przekazujemy dodatkowe informacje:

Pytanie 1:

Proszę o określenie minimum logistycznego jednorazowej dostawy w jedno miejsce przy założeniu, że na palecie znajduje się 1296 szt. wody 0,5 l.

Czy rozładunek wody polega na dostawę do poziomu posadzki i transport tzw. paleciakiem we wskazane miejsce ?

Odpowiedź:

Zamawiający nie jest w stanie określić minimum logistycznego jednorazowej dostawy w jedno miejsce. Zgodnie z WZ podana ilość wody mineralnej jest wielkością szacunkową. Dostawy będą realizowane wg potrzeb Zamawiającego.

Woda mineralna winna być bezpośrednio dostarczona do punktów wskazanych w WZ i przetransportowana tzw. paleciakiem lub ręcznie do wymienionych w określonych punktach dostawy komórek organizacyjnych.

Pytanie 2:

Termin przydatności do spożycia naturalnej wody mineralnej wynosi 12 miesięcy i niemożliwe jest dostawa wody w dniu produkcji, termin dłuższy niż 12 miesięcy nie zapewnia w butelce PET zachowania prawidłowych parametrów produktu, szczególnie w wodzie gazowanej, dlatego w tego typu postępowaniach stosuje się termin przydatności ok. 10 miesięcy. Czy jest możliwa zmiana?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy zawarte w WZ.

Pytanie 3:

Produkowana przez naszą firmę naturalna woda mineralna mieści się w preferowanym przedziale mineralizacji, natomiast przekracza poziom sodu o 7 mg/l Czy w związku z tym możemy złożyć ofertę ?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy zawarte w WZ.

Z poważaniem

PREZES ZARZĄDU

Zbigniew Mróz